



## **Заместитель министра транспорта Хабаровского края, руководитель «Хабаровскуправтодора», а также представитель коммерческой фирмы обвиняются в коррупционных преступлениях**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации СК России по Хабаровскому краю и ЕАО продолжается расследование уголовного дела в отношении заместителя министра транспорта Хабаровского края Дениса Пронкина, руководителя КГКУ «Хабаровскуправтодор» Евгения Зайцева, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия, группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере), а также иностранного гражданина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, в период с 2022 по 2023 годы в ходе выполнения предприятием работ по ремонту автомобильных дорог в городе Советская Гавань по государственным контрактам Пронкин и Зайцев получили от исполнительного директора фирмы часть взятки в виде денег в сумме не менее 29 млн рублей из общей суммы в 57 млн за заключение контрактов в приоритетном порядке.

Следователями проводится комплекс следственных и процессуальных действий, фигурантам предъявлено обвинение в совершении инкриминируемых преступлений, должностные лица по решению суда заключены под стражу, в отношении предпринимателя избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

25 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1848505>